
UTB má novou kvestorku

Dne 1.  října  2025 nastoupila do funkce

kvestorky UTB Mgr. Petra Jungová, LL.M.
 

Mgr.  Jungová přichází z  Univerzity Palackého

v  Olomouci (UPOL), kde dlouhodobě působila

v oblasti ekonomické a provozní správy. Po řadu

let vedla Oddělení veřejných zakázek a v letech

2021–2024 zde zastávala také funkci kvestorky.

Díky své dlouholeté zkušenosti s  fungováním

univerzitního prostředí a  zkušenosti s  vedením

rozsáhlých týmů přináší do Zlína bohaté

znalosti a systematický přístup k řízení v rámci

univerzitního prostředí.

 

Je absolventkou Právnické fakulty Univerzity

Palackého a  svůj profesní život zasvětila

veřejnému sektoru – především problematice

veřejných zakázek, správě majetku

a hospodaření s finančními prostředky.

Na UTB by ráda navázala na dosavadní rozvoj

instituce a  zaměřila se především na

transparentní hospodaření, digitalizaci
procesů a  efektivní využívání finančních
zdrojů.

 

„Ekonomická a  provozní správa univerzity má

být oporou všem akademičkám a akademikům,

vědkyním a  vědcům, pochopitelně také všem

ostatním zaměstnancům a  v  neposlední řadě

i  studujícím. Mojí ambicí je, aby UTB měla

stabilní finanční zázemí a  zároveň pružné

nástroje pro svůj další rozvoj. Mé dveře jsou pro

kohokoliv otevřené,“ uvádí Mgr.  Petra

Jungová, LL.M.

Více informací

 

Setkání Aliance Pioneer na UTB

Ve dnech od 21.  do 22.  října  2025 hostila

UTB setkání PIONEER Alliance, kterého se

zúčastnilo více než 50  zástupců a  zástupkyň

z partnerských univerzit.

Během dvoudenního programu proběhla

jednání několika klíčových orgánů aliance:

Governing Board, Advisory Board, Steering

Committee a Project Management Team. 

Diskuze se zaměřily především na budoucí

směřování aliance, strategické cíle a  plnění

jednotlivých projektových úkolů. V  rámci

programu zástupci partnerských univerzit také

navštívili jednotlivé součásti UTB, jednali

o možných společných projektech a diskutovali

o  dalším prohlubování spolupráce v  oblasti

výzkumu, vzdělávání a inovací.

UTB bylo ctí přivítat významné hosty

z partnerských institucí a aktivně se podílet na

dalším rozvoji spolupráce v rámci aliance, která

se zaměřuje na inkluzivní, bezpečná, udržitelná

a odolná města.

Setkání ve Zlíně přispělo k posílení mezinárodní

spolupráce, sdílení zkušeností a dalším krokům

k naplnění společné vize PIONEER Alliance.

Více informací

 

Osobnosti univerzity: Inspirativní příběhy z UTB

Mgr.  Karla Hrbáčková,  Ph.D., je pedagožka

a  vědkyně, která se už více než dvacet let

věnuje proměnám vzdělávání. Usiluje o školství,

které formuje silné a  cílevědomé osobnosti

a  hledá cesty, jak překlenout mezigenerační

rozdíly i  vliv virtuálního světa na mladou

generaci. O  jejím pohledu na smysluplné

vzdělávání si můžete přečíst v  rozhovoru

s Ing. Danilou Gorgolem.

Více informací

 

Počet studujících na UTB

Aktuálně studuje na UTB 10 047 osob:

celkem 791 Slováků,

celkem 1 376 cizinců,

na mobilitě 161 studentů ze zahraničí.

Do akademického roku 2025/2026 bylo podáno

14 201 přihlášek (loni 14 154 přihlášek).

Do studia bylo zapsáno 4 945 studujících (loni

4 735 osob). 

Aktuální počet studujících

 

 

Business Day 2025

Dne 4.  listopadu  2025 se bude konat již

12. ročník Veletrhu pracovních příležitostí
Business Day  2025 v  Univerzitním

a Kongresovém centru.

Akce je primárně určena pro studující (nejen

posledních ročníků), absolventky a  absolventy

UTB, kteří se chtějí zorientovat na trhu práce

a  navázat kontakty se svými potenciálními

zaměstnavateli.

 

Kromě prezentací firem nebude chybět bohatý

doprovodný program. Účast na veletrhu již

potvrdilo 75 firem.

 

Zároveň budeme rádi, když jednotliví vyučující

podpoří účast svých studentek a  studentů,

a ideálně přijdou na veletrh s nimi.

Více informací

 

Delegace z Atlanty navštívila UTB a Zlínský kraj

Univerzitu Tomáše Bati a Zlínský kraj navštívila

ve čtvrtek 9. října 2025 delegace z Atlanty ze

státu Georgia (USA). 

Cílem návštěvy bylo posílit mezinárodní

spolupráci a  představit firmám a  institucím

v  regionu konkrétní možnosti expanze na

americký trh.

 

UTB reprezentovali prorektor pro tvůrčí činnosti

prof.  Petr Humpolíček, ředitel Univerzitního

institutu prof.  Michal Sedlačík a  dr.  Pavel
Urbánek z Centra polymerních systémů (CPS).

Více informací

 

Vycestujte s Erasmus+

Zajímá vás možnost vycestovat do zahraničí

v  rámci programu Erasmus+? Připojte se na

krátkou online prezentaci, kde se dozvíte vše

potřebné o  možnostech výjezdů, podmínkách

účasti i o tom, jak celý proces probíhá.

 

Pro akademické pracovníky a pracovnice
 

Téma: Erasmus+ pro akademiky: výukové

mobility a nové příležitosti

Kdy: čtvrtek 27. listopadu 2025, 13:00–14:00

Kde: online (Microsoft Teams – připojit se ke

schůzce)

Prezentace představí výukové mobility,

tzv.  Blended Intensive Programmes (BIP)

i možnosti výjezdů do partnerských zemí mimo

Evropu.

 

Pro neakademické pracovníky
a pracovnice
 

Téma: Erasmus+ pro neakademické

pracovníky: mobility na školení

Kdy: čtvrtek 15. ledna 2026, 13:00–14:00

Kde: online (Microsoft Teams – připojit se ke

schůzce)

Prezentace se zaměří se na mobility určené pro

školení, stínování a  další profesní rozvoj

zaměstnanců.

 

Přihlášky nejsou potřeba – stačí se v  uvedený

čas připojit. Otázky bude zodpovídat

Ing.  Martina Dokoupilová z  Mezinárodního

oddělení.

 

UTB na světovém veletrhu plastů a kaučuku K 2025

Zástupci a  zástupkyně z  řad zaměstnanců

a studujících Fakulty technologické a Centra
polymerních systémů UTB se od 8.  do
14.  října  2025 zúčastnili mezinárodního

veletrhu K 2025 – The World’s No.  1 Trade
Fair for Plastics and Rubber v Düsseldorfu.

Tato prestižní akce nabídla přehled nejnovějších

technologií, trendů a  inovací v  oblasti

polymerních materiálů, recyklace, udržitelných

technologií i  moderních zpracovatelských

metod.

 

Akademici a  studenti zde získali inspiraci pro

výuku i  výzkum, diskutovali nové aplikační

možnosti polymerů a  navázali kontakty

s průmyslovými partnery z celého světa.

 

Účast na veletrhu přinesla řadu podnětů pro

další rozvoj výzkumných aktivit a  potvrdila

význam UTB jako aktivního hráče v  oblasti

moderních materiálů a udržitelného inženýrství.

 

CPS/UNI obhájilo HR Excellence in Research Award

Univerzitní institut a  Centrum polymerních

systémů UTB úspěšně obhájilo prestižní ocenění

HR Excellence in Research Award, které

uděluje Evropská komise institucím dodržujícím

principy Evropské charty a  Kodexu pro

výzkumné pracovníky. 

Ocenění potvrzuje dlouhodobé úsilí CPS

o  vytváření kvalitního a  otevřeného pracovního

prostředí, transparentní nábor i  podporu

profesního rozvoje výzkumníků a výzkumnic.

 

„HR Award je pro nás nejen oceněním, ale

i  závazkem pokračovat v  rozvoji kvalitního

výzkumného prostředí, které je atraktivní pro

domácí i zahraniční talenty,“ uvedl prof. Michal

Sedlačík, ředitel UNI. Obhájení ocenění posiluje

mezinárodní profil centra, usnadňuje zapojení

do evropských výzkumných projektů a  zvyšuje

jeho konkurenceschopnost na globální úrovni.

Více informací

 

Další zajímavosti z UNI/CPS
Nová technologie mění biomasu v cenný materiál i zdroj energie

Centrum výzkumu obouvání se prezentovalo na veletrhu STYL-KABO

Zasedalo konsorcium evropského projektu AEQUALIS4TCL

Delegace z Finska navštívila Centrum polymerních systémů

UTB se prezentovala na Czech Space Week 2025

 

Nový docent na FT

Dne 8.  října  2025 se na rektorátu UTB

uskutečnilo zasedání Vědecké rady Fakulty

technologické, během něhož se uskutečnilo

také habilitační řízení.

Habilitační řízení úspěšně absolvoval
Ing. Robert Gál, Ph.D., akademický pracovník

Ústavu technologie potravin.

 

Tématem habilitační práce byl Management

recyklace živočišných tkání na kolagenní

produkty, jejich charakterizace a  aplikační

potenciál.

 

K  tomuto významnému profesnímu milníku

gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů

v akademické i vědecké činnosti.

Více informací

 

Další zajímavosti z FT
Letní škola Plastics Mindset: Udržitelnost v polymerech přilákala studenty z celé Evropy

Listopadová Science café

FT společně s partnerem FYSCON s.r.o. realizuje projekt Testovací laboratoř pro implementaci

udržitelných a odolných technologií

 

Den marketingu 2025 na FaME 

Ve čtvrtek 16.  října  2025 FaME hostila další

ročník odborně-popularizační akce Den

marketingu  2025, která letos nesla podtitul

Podnikání a  digitální marketing. Akce

propojila svět vzdělávání s  praxí a  nabídla

studujícím inspiraci, cenné zkušenosti

z  podnikatelského prostředí i  prostor pro

diskusi s úspěšnými absolventy fakulty.

Více informací

 

Další zajímavosti z FaME
Amazon a FaME: technologie, udržitelnost a vzdělávání ruku v ruce

Na FaME vzniká Centrum excelence

Přednáška: PhDr. Lukáše Kovandy, Ph.D. – Jak si stojí a kam kráčí česká ekonomika

 

Novinky z Roboty: workshopy a nové projekty

Listopad bude v  dílně Robota patřit hravému

tvoření a  adventním přípravám. Protože

v  prosinci už žádná Sobota v  Robotě nebude,

máte nejvyšší čas pustit se do výroby

originálních dárků i vánoční výzdoby.

 

Tvořivý listopad v Robotě
 

Hned dvě Soboty v  Robotě (8.  listopadu
a 29. listopadu 2025) přinesou pestrou škálu

aktivit – od háčkování gumiček do vlasů

a výroby svíček z recyklovaného skla, přes ptačí

budky zhotovené pomocí 3D tisku a  laseru, až

po tvorbu adventních věnců, kalendářů či

vánočních dekorací. Kreativní dopoledne doplní

klasicky i Repair café a otevřená dílna, kde si

můžete vyzkoušet různé technologie nebo

opravit, co potřebujete. 

Více informací k oběma akcím naleznete na našem

webu nebo na našem Facebooku či Instagramu.

 

Projekt Spolupráca kreatívcov propojuje Zlín
a Trenčín
 

Otevřená kreativní dílna Robota se zapojila do

česko-slovenského projektu Spolupráca
kreatívcov – Trenčín mesto módy & Baťovský
Zlín, který propojuje designéry, tvůrce a  studující

z obou zemí. Cílem projektu je zmapovat a oživit
tradici módní a  obuvnické tvorby v  regionech

a  ukázat, jak mohou tradiční řemeslné techniky

fungovat v  dialogu s  moderními technologiemi,

jako je laser, 3D tisk nebo digitální modelování.

 

V  rámci projektu se uskuteční v  obou regionech

exkurze, workshopy i  odborné přednášky
zaměřené na udržitelnost, inovace a  propojení

kreativity s  technologickým vývojem. Účast na

všech aktivitách je zdarma, pro více informací
navštivte web nebo se přímo registrujte na

robota@utb.cz.

Více informací

 

Studentský film Byt či nebýt

Studentský dokumentární film Byt či nebýt

vypráví o lidech, kteří dostali druhou šanci začít

znovu. Snímek vznikl na Fakultě

multimediálních komunikací a od

3.  listopadu  2025 vstupuje do českých kin

jako první celovečerní film studujících fakulty

určený pro kinodistribuci.

Více informací

 

Další zajímavosti z FMK
Výstava Vladimíra Kovaříka „w_og_ole“

Promítání filmu Sběratelé kratomu na FMK

Ideathon UTB 2025: studující se utkají ve 24hodinovém maratonu nápadů pro město i kraj

 

Charitativní akce Vánoční hvězda opět na FHS

I  letos univerzita podporuje charitativní sbírku

Vánoční hvězda, která vzniká na podporu

onkologicky nemocných dětí ve spolupráci

organizace Šance Olomouc s  Ústavem

zdravotnických věd FHS.

 

Projekt pomáhá již od roku  1998 a  prodejem

vánočních hvězd získává organizace finanční

prostředky na léčbu a  podporu onkologicky

nemocných dětí, které se léčí na Hemato-

onkologickém oddělení Dětské kliniky Fakultní

nemocnice v Olomouci. 

Výtěžek bude využit nejen na pořízení

vánočních dárků, ale především na humanizaci

nemocničního prostředí, na nákup

nadstandardního vybavení a  zdravotnických

potřeb, na finanční a  sociální pomoc rodinám,

na financování rekondičních pobytů pro malé

pacienty a  pacientky po léčbě, na doplnění

výtvarného materiálu nebo na financování

volnočasových aktivit.

 

Vánoční hvězdu je možné si objednat

prostřednictvím vanocnihvezda2025@utb.cz do

13.  listopadu 2025 do 14:00 hodin. Datum

jejího vyzvednutí je 27.  listopadu  2025 ve
foyer U18 od  11:00 do  14:00. Platba je
možná hotově při převzetí.

Více informací

 

Další zajímavosti z FHS
JEDINEČNÍ aneb jeden svět, nekonečno pohledů

Kurzy rozvoje pedagogických kompetencí

Ze školních lavic do života v baťovském Zlíně

Workshop on Academic Writing and Use of Generative AI

Vyšlo další vydání H-žurnálu č. 11

 

Mezinárodní konference CIPRE 2025

Ve dnech od  12. do 14.  října  2025 se

v  italském Brindisi uskutečnila mezinárodní

konference Critical Infrastructure Protection

& Resilience Europe (CIPRE), která byla součástí

2.  ročníku European Critical Infrastructure

Protection Week (CIP Week). 

Třídenní setkání přineslo více než padesát

odborných vystoupení, živé technické ukázky

a  diskusní panely zaměřené na posilování

evropské odolnosti prostřednictvím inovací

a spolupráce.

Konference sdružila přední zástupce politiky,

průmyslu, bezpečnostních složek a akademické

sféry, kteří diskutovali o  aktuálních trendech

v  implementaci směrnic EU CER a  NIS2, řízení

kyber-fyzikálních rizik, energetické a  dopravní

bezpečnosti, ochraně dodavatelských řetězců

i adaptaci infrastruktury na klimatické změny.

Více informací

 

Fakulta strašidel

Dne 7.  listopadu  2025 uvítá FAI všechny

zvídavé rodiny, které chtějí prožít vzrušující

a nezapomenutelný večer.

Fakulta strašidel nabídne opět jedinečný

zážitek v podobě tajemné Stezky záhrobím, při

níž budou návštěvnice a  návštěvníci s  pomocí

strašidelných průvodců řešit hádanky, rébusy

a hlavolamy. Každý, kdo přijde, se může těšit na

dobrodružství v temných zákoutích fakulty.

 

Sledujte facebookovou událost akce Fakulta

strašidel.

Více informací

 

Další zajímavosti z FAI
Videomapping studujících z FAI

Uskutečnilo se mezinárodní AI Symposium 2025 na UTB

 

FLKŘ spoluvytváří budoucnost udržitelného

zemědělství 

Jak může Evropa hospodařit udržitelněji

a  zároveň zajistit prosperitu zemědělců? I  na

tuto otázku hledal odpověď workshop

„Agroecology Living Labs“, který Fakulta

logistiky a  krizového řízení UTB uspořádala

v rámci evropského partnerství AE Partnership
– Partnerství pro agroekologii.

„Agroekologie není jen o  změně způsobu

hospodaření, ale o  systémové transformaci,

která propojuje ekologii, ekonomiku

i společenskou odpovědnost. Jsme hrdí, že naše

fakulta může být součástí tohoto evropského

dialogu,“ uvedla děkanka fakulty

prof. Ing. Zuzana Tučková, Ph.D.

 

Setkání vědců, zemědělců a  zástupců státní

správy přineslo návrhy na společný rámec pro

hodnocení dopadů agroekologických přístupů

v Evropě. Projekt AE Partnership, financovaný

z  programu Horizon Europe, sdružuje

72  partnerů z  26  zemí a  usiluje o  rozvoj

odolného, udržitelného a  ekonomicky

životaschopného zemědělství.

Více informací

 

Další zajímavosti z FLKŘ
Mapathon na FLKŘ

Národní workshop o kompetencích budoucích logistiků

Uskutečnil se třetí ročník TFA - Toughest Firefighter Alive

 

Novinky z UMŠ Qočna

V měsíci říjnu začaly v UMŠ výukové kroužky:

jóga, kterou budou všechny děti pravidelně

cvičit každou středu a pro starší děti z Delfínků

a  Soviček i  metoda Dobrého startu, angličtina

a  plavání, které se budou konat pravidelně

každý čtvrtek.   

Předškoláci a  předškolačky navštívili ZŠ

Malenovice. Uskutečnilo se také vánoční

fotografování dětí a  společná akce pro rodiče

a děti – Dýňování. Celý měsíc ve všech třídách

byl zakončen oblíbenou akcí Halloween

v maskách.

Více informací

 

UTB zveřejnila Zprávu o udržitelnosti za rok 2024

UTB vydala novou Zprávu o udržitelnosti za
rok  2024, která shrnuje výsledky, projekty

a  pokroky v  oblasti ekologické, sociální

i ekonomické odpovědnosti. Dokument ukazuje,

jak se principy udržitelného rozvoje promítají

do života univerzity – od výuky a výzkumu až po

provoz a péči o zaměstnance.

Zpráva nabízí přehled indikátorů a  akcí

zaměřených na ekologickou stopu univerzity,

rozvoj udržitelné infrastruktury či podporu

rovnosti a  wellbeingu zaměstnanců

a  studujících. Nechybí ani informace o  výuce

a  tvůrčích a  výzkumných aktivitách s  dopadem

na region a  spolupráci s  regionálními

i  mezinárodními partnery z  průmyslu

i veřejného sektoru.

 

Zprávu najdete na webu udrzitelnost.utb.cz

v sekci dokumenty.

Více informací

 

Za tajemstvím čokolády do knihovny UTB

Přijďte objevit fascinující svět čokolády! Dozvíte

se, kde se pěstuje kakaovník, jak se zpracovává

kakao a  jak vzniká lahodná čokoláda, kterou

všichni milujeme. 

Nahlédnete také do zákulisí výroby

čokoládových figurek a  ručně vyráběných

pralinek. Spojení historie, řemesla a vášně – to

vše vás čeká na sladké přednášce, která potěší

všechny smysly.

 

Světem čokolády vás provede Adam Bartko

z  vizovického Čokoládového království v  úterý

11.  listopadu  2025 v  17:00 v  Knihovně UTB

(4. patro).

Více informací

 

Zavedení čteček karet ve vybraných prostorách UTB

V rámci zvyšování bezpečnosti v prostorách UTB

bude postupně probíhat instalace čteček karet

u vstupů do jednotlivých pater našich budov dle

požadavků Akčního plánu fyzické
bezpečnosti.
 

V  první fázi se toto opatření týká vstupů do
3.  a  4.  patra budovy Rektorátu (U13). Při

vstupu do uvedených pater je nutné mít svou

zaměstnaneckou kartu u sebe a používat ji pro

přístup. Čtečky budou vyžadovat autorizaci již

od 1. listopadu 2025.

Prosíme Vás, abyste si zkontrolovali své
zaměstnanecké karty, zda již máte

tzv. duální kartu, která je s novým systémem

kompatibilní. V  případě potřeby vydání nové

karty prosím kontaktujte Ing.  Nesvadbu

z  Centra výpočetní techniky – výměna probíhá

zdarma a je možné při ní aktualizovat fotografii

na kartě.

 

V  případě, že očekáváte návštěvu hostů
mimo UTB, je třeba, aby se hosté ohlásili na
recepci U13, kde jim bude vydána

návštěvnická karta umožňující vstup.

 

Děkujeme za spolupráci a  pochopení. Jsme

přesvědčeni, že tato nová opatření přispějí

k  větší bezpečnosti a  ochraně všech, kteří se

v prostorách univerzity pohybují.

 

Úprava provozní doby Podatelny U13

S  účinností od 1.  listopadu  2025 dochází

k úpravě provozní doby Podatelny v budově
Rektorátu U13, nám. T. G. Masaryka 5555,
Zlín.

Nová provozní doba bude následující:

Pondělí a středa: 7:00 – 15:00

Úterý, čtvrtek a pátek: 7:00 – 14:00

Současně byla u  dveří Podatelny instalována
nová velkokapacitní schránka, která je

k  dispozici pro odevzdání dokumentů mimo

provozní dobu.

 

Benefity na UTB

Aktualizujeme nabídku zaměstnaneckých

benefitů.

 

Seznam nových/aktualizovaných benefitů:

Byla   zahájena jóga zdarma, můžete se

stále zapojit.

V listopadu 2025 můžete využít slevu na

vybrané koncerty ve Filharmonii
Bohuslava Martinů. 

Podmínky pro splnění nároku na slevy a výhody,

naleznete po přihlášení v  sekci Zaměstnanec

na webu UTB. Dále na webu UTB najdete

přehled všech aktuálně nabízených benefitů.

 

V případě dalších dotazů se neváhejte obrátit na

Oddělení rozvoje lidských zdrojů
(orlz@utb.cz).

Více informací

 

Informace pro nové kolegyně a kolegy

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první

kroky, mohou se v  rámci nástupu opřít o  tyto

nástroje a aktivity:

Adaptace

Aktuální nabídka vzdělávání

Sekce zaměstnanec

Poradenské centrum

Všechny na UTB srdečně vítáme a  přejeme

hodně úspěchů v  novém akademickém

roce  2025/2026. V  případě dalších dotazů se

neváhejte obrátit na Oddělení rozvoje
lidských zdrojů (orlz@utb.cz).

 

Vzdělávání
Sekce vzdělávání byla rozšířena o  podstránku Záznamy školení. V  této sekci najdete záznamy

vybraných školení a  seminářů, které budou průběžně doplňovány o  nové příspěvky. Cílem je

zpřístupnit vzdělávací obsah všem zaměstnancům a  zaměstnankyním a  usnadnit sdílení znalostí

napříč univerzitou. Pokud máte k dispozici nahrávku školení, která zde chybí, budeme rádi,

když se na nás obrátíte (orlz@utb.cz).

Umělá inteligence a digitální nástroje
Přihlášky zasílejte na email orlz@utb.cz. 

7.11.2025 (PÁ) Canva pro začátečníky

21.11.2025 (PÁ) Canva pro pokročilé

28.11.2025 (PÁ) Digitální nástroje pro výuku – AI a interaktivní aplikace pro zapojení studentů

5.12.2025 (PÁ) Canva pro začátečníky

12.12.2025 (PÁ) Canva pro pokročilé

Školení v kompetencích při práci na UTB
10.-12.11.2025 (PO - ST) Open Science Week 2025 (registrace viz Asociace knihoven VŠ)

13.11.2025 (ČT) Odborný workshop POCEK: Transfer technologií na UTB (bez nutné registrace)

Kurz první pomoci
Přihlášky zasílejte na email orlz@utb.cz. 

14.11.2025 (PÁ) První pomoc nanečisto – začátečníci (již obsazeno)

12.12.2025 (PÁ) První pomoc nanečisto – pokročilí*

16.1.2026 (PÁ) První pomoc nanečisto – začátečníci

23.1.2026 (PÁ) První pomoc nanečisto – pokročilí*

*Na kurz pro pokročilé je možné se přihlásit pouze v případě, že jste již absolvoval/a kurz pro začátečníky.

Školení v pedagogických kompetencích
Přihlášky na následující školení zasílejte na email hankova@utb.cz. 

10.11.2025 (PO) Metodologie kvalitativního výzkumu v absolventských pracích

Přihlášky na následující sérii školení zasílejte na email istankova@utb.cz. 

7.11.2025 (PÁ) Od pasivity k interakci: Aktivizační metody ve výuce

13.11.2025 (ČT) Co si studující skutečně odnášejí z výuky? Definice a evaluace výstupů učení

21.11.2025 (PÁ) Rámec pro studium: Jak nastavovat pravidla a požadavky výuky

28.11.2025 (PÁ) Kultura zpětné vazby: Cesta ke zlepšení výuky i učení

Slaďování osobního a pracovního života, sociální bezpečí na UTB
Přihlášky zasílejte na email poradenstvi@utb.cz. 

6.11.2025 (ČT) Uzemnění - ochutnávka artefiletického flow

21.11.2025 (PÁ) Jak předcházet stresu a úzkosti

6.11.2025 (ČT), 14.11.2025 (PÁ), 4.12.2025 (ČT), 18.12.2025 (ČT) Meditace, mindfulness

a relaxace

 

Podcasty
HOMO ACADEMICUS #61 | Jana Přílučíková: Vždy mě lákal svět ekonomiky, financí a psychologie,

proto mě tak zaujala oblast behaviorálních financí

SCIENCE WINE #35 | Queer geografie s Ondřejem Šerým

AFTER LIFE #27| Lucie Dubová: Točit televizní spoty byl můj sen, jednou jsme točili padající mrkev

5 hodin

HUMANS OF FT #28 | Jakub Riemel: od genového inženýrství k fermentovaným potravinám

HOMO COSMOPOLITAN #18 | Exploring Kenyan Cuisine and Food Science with Erick Omodho Okelo
 

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/23/2025 Směrnice rektora č. 23/2025 – nahrazuje Směrnici rektora č. 23/2024 a Směrnici

rektora č. 41/2024 Pravidla pro zadávání a zpracování bakalářských, diplomových a rigorózních

prací, jejich uložení, zpřístupnění veřejnosti a kontrola původnosti (včetně přílohy č. 1, 2, 3, 4, 5)

SR/24/2025 Statut Výboru pro řízení kybernetické bezpečnosti

SK/14/2025 Pravidla hospodaření celoživotního vzdělávání (včetně přílohy č. 1)

SK/17/2025 Provozní řád objektu U5

SK/18/2025 Provozní řád objektu U18

SK/19/2025 Provozní řád objektu U61 – Centrum digitalizace vzdělávání UTB

SK/20/2025 Provozní řád objektu U15
 

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
25.9.-25.11 Výstava Křehká krajina

4.11.2025 Business Day 2025

5.11.2025 Život ve 21. století: (ne)viditelné stránky zdraví

7.11.2025 Fakulta Strašidel

10.–12.11.2025 Open Science Week 2025

12.11.2025 Jak si stojí a kam kráčí česká ekonomika - přednáška na FaME s dr. Lukášem Kovandou 

17.11.2025 Mezinárodní den studenstva

27.11.2025 Online schůzka: Informace o programu Erasmus+ pro akademiky 

2.12.2025 Rozsvícení vánočního stromečku

11.12.2025 Fórum dobré praxe

12.12.2025 Zkoušky Cambridge English (B2, C1)

15.1.2026 Online schůzka: Informace o programu Erasmus+ pro neakademiky

 

Víte, že...
Dne 6. října 2025 se na Centru digitalizace Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně uskutečnila ve

spolupráci s Národním pedagogickým institutem inspirativní DIGIakce zaměřená na sdílení

zkušeností, mediální gramotnost a rozvoj digitálních kompetencí učitelů a ředitelů základních

a středních škol.

Dne 15. října 2025 hostila UTB XXIV. Krajská konference o environmentálním vzdělávání,
výchově a osvětě (EVVO), která přinesla inspiraci, ocenění i emoce při setkání lidí, kteří se snaží

měnit svět kolem sebe. Akce, pořádaná Lískou, z. s. ve spolupráci s UTB Zlín a s partnery,

přivítala rekordních 150 účastníků a účastnic.
Technologické inovační centrum s.r.o. (TIC Zlín) se stalo jedním z šesti držitelů Národní ceny
kariérového poradenství (NCKP) 2025. Prestižní ocenění převzal jednatel TIC Zlín, dr. Lukáš

Trčka spolu s kolegy a kolegyněmi, a to v Praze na konferenci pořádané Národním pedagogickým

institutem a Euroguidance CZ. Cenu získalo TIC Zlín za aplikaci aktuálních trendů v kariérovém

poradenství a na trhu práce, zejména za programy Měj svůj směr a Buď kde chceš.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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